
КАЧЕСТВО ПО ОПТОВЫМ ЦЕНАМ!

Шейка свиная
бескостная 
охлажденная
мелкий кусок
в ассортименте

04.02.2021-17.02.2021

Условия приобретения товаров смотрите на стр. 40 каталога. 

99900
1 уп. 5990

1 кг

00
1 уп.2336-57%

30900
1 кг

вакуумная упаковка

Средство для 
посудомоечных машин 
FINISH 
арт. 373594,72860

60/100 таб/уп

Апельсины
арт. 585898

различные страны

Сыр полутвердый 
ЛАМБЕР бочонок
арт. 40137

~1 кг

00
1 шт.889

ШТ.
ОТ 1
ШТ.
ОТ 12

1 ШТ.59900

1 ШТ.57900



Для получения купона необходимо совершить покупку в любом торговом центре ООО «МЕТРО Кэш энд Керри» (далее – МЕТРО) на сумму от 500 рублей с 
НДС. В сумме чека учитываются все товары, включая акционные товары, кроме товаров категорий «Табак», «Алкогольная продукция», «Оптовый Алкоголь» 
(пиво,пивные напитки, сидр, пуарэ, медовуха участвуют). Все доступные купоны вы можете найти в официальном мобильном приложении METRO, а также по 
ссылке в рекламных письмах от METRO, отправленных на ваш email адрес, указанный при регистрации на портале www.metro-partner.ru или при первичной 
регистрации в METRO. Купон может быть использован для получения скидки только в ресторанах-участниках акции «METRO Партнер» в регионах России, 
где официально разрешена деятельность предприятий общественного питания. Полный список официально открытых на выбранную вами дату посещения 
предприятий, которые участвуют в акции, вы можете найти на www.metro-partner.ru. Максимальный размер скидки составляет 400 рублей от суммы чека, но 
не более 20%. Скидка предоставляется однократно на весь чек в выбранном ресторане, если иное не предусмотрено условиями участия в Акции выбранного 
Вами ресторана. Купоны могут быть суммированы, но общая скидка по сумме купонов не может превышать 20% от итоговой суммы чека. Купон не является 
денежным средством и не подлежит обмену на денежные средства или возврату. Купон не может быть применён к чеку для оплаты табачных изделий. Купон 
действует в течение 1 календарного месяца с даты совершения покупки в ТЦ МЕТРО. Акция проходит до 31 декабря 2021 года. Подробные Правила Акции см. 
на www.metro-partner.ru.

Теперь и всегда дарим купоны за покупки 
в METRO! Оплачивайте купонами 400 
рублей или до 20% от чека в ресторанах, 
кафе и барах METRO.Партнер!

или в email рассылках – просто покажите купон официанту, чтобы получить скидку!

ВСЕ РЕСТОРАНЫ СО СКИДКОЙ ЗДЕСЬ:

ДЕЙСТВУЮЩИЕ КУПОНЫ ВСЕГДА ДОСТУПНЫ В МОБИЛЬНОМ ПРИЛОЖЕНИИ METRO

400₽ 
ВАША СКИДКА 
В РЕСТОРАНАХ

www.metro-partner.ru

Делай покупки 
в торговых центрах 
METRO и получай
скидочные купоны на email

Ищи любимые 
рестораны среди 
участников программы 
на metro-partner.ru

Получай скидку до 20% 
от чека при предъявлении 
одного или нескольких 
купонов!



ВЫГОДА НА ЛЮБОЙ 
ВКУС!

О В О Щ И - Ф РУ К Т Ы

400₽ 
ВАША СКИДКА 
В РЕСТОРАНАХ

 Лимон узбекский 
 арт. 370688 

 Виноград без косточек 
белый 
 различные артикулы 

Сливы тёмные
 арт. 644626

Манго
 арт. 626242

 Цукини 
 арт.600796 

 Перец красный 
 арт.557204 

 Фисташки METRO CHEF 
 жареные соленые
арт.75368 

 2 шт. в лотке 

 Узбекистан 

 500 г 

 корзинка 

 различные страны 

 различные страны 

 различные страны 

 500 г 

 Россия 

 различные страны  различные страны 

 Манго Ready To Eat 
 различные артикулы 

 различные страны 

 Салат айсберг 
 арт.644606 

 различные страны 

3 КАЧЕСТВО ПО ОПТОВЫМ ЦЕНАМ

13900
 1 уп .

19900
 1 уп .

 Яблоки Гренни Смит; 
Яблоки Голден 
 арт.470371, 470372 

 различные страны 

9990
 1 кг 

32900
 1 кг 29900

 1 кг 

26900
 1 кг 

22900
 1 кг 74900

 1 уп .

19900
 1 шт. 

22900
 1 кг 



ВЫГОДА НА ЛЮБОЙ 
ВКУС!

Р Ы БА И  М О Р Е П Р ОД У К Т ЫР Ы БА И  М О Р Е П Р ОД У К Т Ы

 Филе сельди Матиас 
САНТА БРЕМОР 
 арт. 573789 

 Форель и семга филе-кусок 
МОРЕМАНИЯ 
 малосоленая и подкопченная
арт. 617292, 639559, 617192, 639558

  Произведено 
в Индии 

 Икра лососевая 
КРАСНОЕ ЗОЛОТО 
 зернистая
арт. 39463 

 Филе трески 
BOREALIS 
 свежемороженое
арт. 654949 

 Королевские креветки 50/70 
VICI 
 варено-мороженые
арт. 407249 

Креветки 31/40 
EMBORG 
очищенные, с хвостом 
варено-мороженые 
арт. 373224 

 Зеленые мидии 
NORDIC SEAFOOD 
 на 1/2 раковины
свежемороженые 
арт. 572574 

 Форель и лосось филе 
свежемороженые 
в ассортименте 
арт. 89026, 89023, 89048

 300 г 

180 г 

 500 г  400 г 

 1 кг 
850 г

 1 кг 

 Крабовое мясо и 
крабовые палочки 
РУССКОЕ МОРЕ 
 арт. 602563, 538031, 47908 

от  200 г 

 Креветки METRO CHEF 
 без головы
свежемороженые
в ассортименте
арт. 521221, 521261, 521699, 
532333

 860 г 

4

Условия приобретения товаров смотрите на стр. 40 каталога.

ЗАКАЖИ ОНЛАЙН – ЗАБЕРИ ЗА 5 МИНУТ В ЗОНЕ ВЫДАЧИ В ТОРГОВОМ ЦЕНТРЕ!1

11900
 1 уп. 

от 26900
 1 шт. 

299900
 1 шт. 49900

 1 уп. 

59900
 1 уп. 129900

 1 уп. 

89900
 1 уп. 129900

 1 кг 

 00 
 1 уп.  165 

 00 
 1 шт.  299 

 00 
 1 шт.  3290 

 00 
 1 уп. 1549

 00 
 1 уп.  699 

 00 
 1 уп.  729 

 00 
 1 уп.  999  00 

 1 кг  1399  от 99900
 1 уп. 

 00 
 1 уп.1219

при покупке 2 уп. одного артикула
вместо  от 93 , 00 / 1 уп.

от 4650
 1 уп. 

1+1



М Я С О  И  П Т И Ц А

 Вырезка свиная 
 охлажденная
в ассортименте 

 Язык говяжий 
 арт. 55560 

 Стейк говяжий Рибай 
 охлажденный
арт. 106345 

 Фарш говяжий 
 охлажденный 
арт. 526699 

 Филе куриное 
 охлажденное
арт. 220358 

 Филе бедра куриное 
арт. 639017

 Филе грудки индейки 
 охлажденное
арт. 88196 

 Филе бедра индейки 
 охлажденное
арт. 88195 

 вакуумная упаковка 

 вакуумная упаковка 

 вакуумная упаковка  газомодифицированная 
упаковка 

 подложка 
 подложка 

 вакуумная упаковка  вакуумная упаковка 

 400 г  400 г 

 Стейк говяжий 
Стриплойн 
 охлажденный
арт. 484720 

 400 г 

 вакуумная упаковка 

 Тушка куриная 
 охлажденная
арт. 526681 

 пакет 

5 КАЧЕСТВО ПО ОПТОВЫМ ЦЕНАМ

40900
 1 кг 

49900
 1 кг 

64900
 1 уп. 17900

 1 уп. 

22500
 1 кг 14900

 1 кг 

38900
 1 кг 37900

 1 кг 

39900
 1 уп. 

12900
 1 кг 



ВЫГОДА НА ЛЮБОЙ 
ВКУС!

КОЛ БАС Н Ы Е  И З Д Е Л И Я

 Окорок, Шейка 
RAPELLI 
 сыровяленая 
нарезка
арт. 49765, 49764 

 Грудинка 
ВЕЛКОМ 
 варено-копченая
арт. 522720 

 Ветчина Тост Хэм 
ЧЕРКИЗОВО 
 арт. 531712 

Салями Венская 
КЛИНСКИЙ МК 
сырокопченая 
арт. 539189 

 Колбаса Докторская 
КЛИНСКИЙ МК 
 в полиамиде
арт. 371449 

Колбаса Мясная 
ПАПА МОЖЕТ
 арт. 573817

 Сосиски Баварские 
ДЫМОВ 
 арт. 510263 

 Сосиски Сочные 
ПАПА МОЖЕТ 
 арт. 531280 

 65-70 г 
 450 г 

300 г 

 500 г 

 600 г 

 Бекон ВЕЛКОМ 
 сырокопченый, 
копчено-вареный
нарезка
арт. 518161, 518160 

 200 г 

Колбаса Богородская, 
Бородинская
ЧЕРКИЗОВО 
 сырокопченая
арт. 52722, 72107

6

Условия приобретения товаров смотрите на стр. 40 каталога.

ЗАКАЖИ ОНЛАЙН – ЗАБЕРИ ЗА 5 МИНУТ В ЗОНЕ ВЫДАЧИ В ТОРГОВОМ ЦЕНТРЕ!1

от 44900
 1 шт. 27900

 1 шт. 

20900
 1 кг 17900

 1 шт. 

18900
 1 шт. 21900

 1 кг 

19900
 1 шт. 

19900
 1 кг 

 00 
 1 шт.  572  00 

 1 шт.  452 - 38 %

 00 
 1 кг  316- 34 %  00 

 1 шт. 304-  41 %

 00 
 1 шт.  289 - 34 %  00 

 1 кг  381- 42 %

 00 
 1 шт.  329 - 40 %

 00 
 1 кг  279 

 00
 1 шт.  267

ОТ 
 ШТ. 

 ШТ. 
ОТ 

 1 
6  

 1 ШТ. 129 00

 1 ШТ. 109  00

 00
 1 кг 839

ОТ 
 КГ 

 КГ 
ОТ 

 1 
3  

 1 КГ 419 00

 1 КГ 389  00



М ОЛ О Ч Н Ы Е  П Р ОД У К Т Ы

 Сыр плавленый VIOLA 
VALIO 
 в ассортименте 

 Сыр плавленый 
для тостов 
HOCHLAND 
 в ассортименте 

 Сыр Российский/Голландский 
VALIO 
в ассортименте

Сыр Пармезан 
ДЖЮГАС 
срок выдержки 2 месяца 
арт. 574149

 Сыр полутвердый Легкий 
ТЫСЯЧА ОЗЕР 
нарезка 
 арт. 563992 

 Сыр Брынза Сербская 
MLEKARA SABAC 
 арт. 424990 

 Сыр с белой плесенью 
President 
 арт.61548 

 Сыр творожный Violette 
сливочный 70% 
 арт. 81436 

 Сыр мягкий Четук 
УМАЛАТ 
 арт. 626296 

 200г 

 150г 

 220г, 350г 
240 г

 150 г 

 250г  125г 

 400г  370г 

 Сыр Моцарелла Мини 
GALBANI 
 арт. 279224 

 150 г 

7 КАЧЕСТВО ПО ОПТОВЫМ ЦЕНАМ

12900
 1 шт. 

от 17900
 1 шт. 28900

 1 шт. 

10900
 1 шт. 

14900
 1 шт. 19900

 1 шт. 

19900
 1 шт. 18900

 1 шт. 

 00 
 1 шт.  155 

 01 
 1 шт.  226  00

 1 шт.  398

 00 
 1 шт.  133 

 00 
 1 шт.  179  01 

 1 шт.  269 

 00 
 1 шт.  244  00 

 1 шт.  233 

12900
 1 шт. 

 01 
 1 шт. 198 - 34 %

 50
 1 шт.  89

ОТ 
 ШТ. 

 ШТ. 
ОТ 

 1 
6  

 1 ШТ. 69 90

 1 ШТ. 59  90



ВЫГОДА НА ЛЮБОЙ 
ВКУС!

М ОЛ О Ч Н Ы Е  П Р ОД У К Т Ы
Десятки фермерских брендов в каждом регионе

 Молоко 3,2% 
ДОМИК В ДЕРЕВНЕ 
ультрапастеризованное 
 арт. 317126 

 950г 

 Молоко 1,8% 
PARMALAT
ультрапастеризованное 
 арт. 113310 

 Молоко отборное 3,4-4% 
ПРОСТОКВАШИНО
пастеризованное 
 арт. 241104 

 Молоко 1,5% VALIO  
безлактозное 
стерилизованное 
 арт. 377122 

 Сливки 35% 
PARMALAT 
 арт. 515789 

 Правильный творог 9% 
 арт. 77067 

 Творог 5% 
ПРОСТОКВАШИНО 
 арт. 298785 

 Кефир 2,5% 
ПРОСТОКВАШИНО 
 арт. 241096 

 Напиток соевый 
OraSi 
 арт. 659981 

 1л  0,93л 

 1л 
 1л 

 400г 
 220г 

 930г 

 1л 

 Сметана 20% 
ПРОСТОКВАШИНО 
 арт. 561593 

 315г 

8

Условия приобретения товаров смотрите на стр. 40 каталога.

ЗАКАЖИ ОНЛАЙН – ЗАБЕРИ ЗА 5 МИНУТ В ЗОНЕ ВЫДАЧИ В ТОРГОВОМ ЦЕНТРЕ!18

Условия приобретения товаров смотрите на стр. 40 каталога.

ЗАКАЖИ ОНЛАЙН – ЗАБЕРИ ЗА 5 МИНУТ В ЗОНЕ ВЫДАЧИ В ТОРГОВОМ ЦЕНТРЕ!1

 89
 1 шт.  99

ОТ 
 ШТ. 

 ШТ. 
ОТ 

 1 
12  

 1 ШТ. 65 90

 1 ШТ. 54  90

 80
 1 шт.  80

ОТ 
 ШТ. 

 ШТ. 
ОТ 

 1 
6  

 1 ШТ. 61 90

 1 ШТ. 57  90

 37
 1 шт.  70

 ШТ. 
ОТ  1 
 ШТ. 
ОТ  6 

 1 ШТ.  59  90

 1 ШТ.  57 90

от 15900
 1 шт. 

 90 
 1шт.  85 

 ШТ. 
ОТ  1 
 ШТ. 
ОТ  6 

 1ШТ.  54  90 

 1ШТ.  49 90 

12900
 1 шт. 

 00 
 1 шт.  212 - 39 %

13500
 1 шт. 

 00 
 1шт  158 

 00 
 1шт.  109 

 ШТ. 
ОТ  1 
 ШТ. 
ОТ  6 

 1ШТ.  74  90 

 1ШТ.  69 90 

 19 
 1шт.  74 

 ШТ 
ОТ  1 
 ШТ. 
ОТ  6 

 1ШТ.  64 90 

 1ШТ.  59 90 

 00 
 1шт.  174 

 00 
 1 шт.  399 

28999
 1 шт. 



ВЫГОДА НА ЛЮБОЙ 
ВКУС!Десятки фермерских брендов в каждом регионе

М ОЛ О Ч Н Ы Е  П Р ОД У К Т Ы

 Сливки 35% 
PARMALAT 
 арт. 515789 

 Творог 5% 
ПРОСТОКВАШИНО 
 арт. 298785 

 Йогурт Valio 2,6% 
 в ассортименте 

 Функциональный напиток 
АКТИМЕЛЬ 
 в ассортименте 

 Молочный напиток 
ЧУДО 
 в ассортименте 

 Йогуртный продукт 8% 
FRUTTIS 
 в ассортименте 

 Йогурт ДАНИССИМО 
Фантазия 
 в ассортименте 

 Сырки глазированные 
Б.Ю. АЛЕКСАНДРОВ 
 в ассортименте 

Пирожное молочное 
NESQUIK 
арт.  666907, 666908 

 Десерт творожный 
ЧУДО 
 в ассортименте  140г 

 6*100г 

 960г  115г 

 100г 

 105-124г 

 50г 

 26 г 

 Питьевой йогурт 
АКТИВИА 2%
 в ассортименте 

 260г 

 Йогурт EPICA 
 в ассортименте 

 130-190г 

9 КАЧЕСТВО ПО ОПТОВЫМ ЦЕНАМ

 49
 1 шт.  48

ОТ 
 ШТ. 

 ШТ. 
ОТ 

 1 
6  

 1 ШТ. 34 90

 1 ШТ. 29  90

 19
 1 шт.  48

ОТ 
 ШТ. 

 ШТ. 
ОТ 

 1 
6  

 1 ШТ. 34 90

 1 ШТ. 31  90

3690
 1 шт. 

 59 
 1шт.  55 - 34 %

2790
 1 шт. 

 59 
 1шт.  39 - 30 %

 74 
 1уп.  169 

 УП 
ОТ  1 
 УП. 
ОТ  2 

1 УП.  119  40 

 1УП.  113  40 

 89 
 1шт.  29 

 ШТ. 
ОТ  1 
 ШТ. 
ОТ  16 

 1ШТ.  19  90 

 1ШТ.  17  90 

 90 
 1шт.  56

 ШТ. 
ОТ  1 
 ШТ. 
ОТ  6 

 1ШТ.  35 90 

 1ШТ.  32 90 

 59 
 1шт.  43

 ШТ. 
ОТ  1 
 ШТ. 
ОТ  6 

 1ШТ.  31  90 

 1ШТ.  28 90 

 00
 1шт.  119

 ШТ. 
ОТ  1 
 ШТ. 
ОТ  6 

 1ШТ.  95 90 

 1ШТ.  85  90 

 49 
 1шт.  48 

 ШТ. 
ОТ  1 
 ШТ. 
ОТ  8 

 1ШТ.  35  90 

 1ШТ.  31  90 



АВТОРСКИЕ РЕЦЕПТЫ 
ОТ ШЕФ-ПОВАРОВ 
СО ВСЕЙ РОССИИ

ИНГРЕДИЕНТЫ: Творог 5% 200 г, куриный желток 2 шт., сахар 50 г, 
разрыхлитель 3 г, мука пшеничная 100 г, морская соль 2 г, манная 
крупа 100 г, маскарпоне 250 г, греческий йогурт 175 г, мята 10 г, 
тростниковый сахар 15 г, свежие ягоды 60 г

СПОСОБ ПРИГОТОВЛЕНИЯ: Творог протираем через мелкое сито. 
Добавляем к нему сахар, яйца, муку, разрыхлитель и соль. 
Замешиваем тесто до однородной текстуры. Даём постоять 10 минут 
при комнатной температуре. Формуем шарики из теста по 50-60 г, 
панируем в манной крупе. В сотейнике разогреваем большое 
количество растительного масла (фритюр) до 180 градусов.
Обжариваем пончики со всех сторон в течение 3 минут, после 
помещаем в разогретую до 180 градусов духовку ещё на 3 минуты.
Йогурт, маскарпоне и сахар перемешиваем венчиком до однородной 
текстуры. Мяту промываем, обрываем листья, мелко шинкуем и 
добавляем к крему. Хорошо перемешиваем.
Свежие ягоды берём по сезону (чем больше тем лучше), нарезаем 
кубиком.

ТВОРОЖНЫЕ ПОНЧИКИ

Владимир Максимов, Шеф-повар, Санкт-Петербург

ВСЕ ВЫПУСКИ И ДЕСЯТКИ АВТОРСКИХ РЕЦЕПТОВ НА:
CHEFSCOOK.METRO-CC.RU
ГОТОВЬТЕ ДОМА И ЗАКАЗЫВАЙТЕ ИНГРЕДИЕНТЫ ОНЛАЙН В 1 КЛИК!*
*Подробную информацию об условиях доставки вы можете найти на последней странице данного каталога

РЕКОМЕНДУЕМОЕ 

СОЧЕТАНИЕ:

Белое сухое вино, Новая 

Зеландия, Мальборо

Сорт винограда Совиньон 

Блан

Рекомендуемая 

температура подачи 8-10  С

СЕРВИРУЕМ БЛЮДО:Выкладываем в центр тарелки крем, сверху 
нарезанные ягоды. Рядом кладём творожные пончики.

286 00
1 шт

Цена набора продуктов 1145,00 рублей, 4 порции. Цена набора продуктов и цена порции 
рассчитаны на основе данных о ценах товаров из ассортимента, участвующего в 
каталоге, и на основе цен на товары по состоянию на 01.02.2021 в ТЦ Метро по адресу 
г. Москва, Ленинградское шоссе, 71Г. При расчёте стоимости порции учитывалась только 
стоимость продукции для приготовления блюда. Продукты для украшения блюда в 
расчете стоимости порции не учитываются. Цена набора продуктов и цена порции могут 
отличаться в зависимости от цен выбранных вами товаров для приготовления блюда.

ЦЕНЫ ПОРЦИИ:

Андрей МатюхаВладимир Максимов

Илья Куваев

Альфред Хайруллин Юлия Доценко

Руслан Закиров

ТЕПЕРЬ НА YOUTUBE 

@METRO CASH&CARRY RUSSIA



День святого Валентина
в METRO

 Шоколадная медаль 
ЧЕМПИОН ВКУСА 
 арт. 98014 

Печенье с посланиями
LOVE IS 
 арт. 111987

Шоколад KITKAT
Senses
белый 
со вкусом малины 
 арт. 111731

 Набор чая TEEKANNE 
в пакетиках 
 арт. 667654 

 Конфеты RAFFAELLO 
Сердце 
 арт. 316335 

 Конфеты GEISHA Сердце 
 арт. 630368 

 Конфеты WITOR’S 
Сердце 
 ассорти
арт. 109352 

 25 г 

 108 г 

 24 г 

 42 г  120 г 

 225 г 

 85 г 

Жевательная резинка 
LOVE IS
ассорти вкусов 
арт. 111784 

105 г

Конфеты КОРКУНОВ 
Сердце 
 арт. 66901

109 г 

11 КАЧЕСТВО ПО ОПТОВЫМ ЦЕНАМ

3900
 1 шт. 

9900
 1 шт. 

7900
 1 шт. 

17900
 1 уп. 34900

 1 шт. 

39900
 1 шт. 

89900
 1 шт. 37900

 1 шт. 

9900
 1 шт. 



ВЫГОДА НА ЛЮБОЙ 
ВКУС!

КО Ф Е

Кофе NESCAFE Gold 
растворимый 
арт. 99542, 415027, 598766

Кофе CARTE NOIRE 
растворимый 
арт. 260443

Кофе NESCAFE Gold 
молотый в растворимом 
арт. 33500, 33501

Кофе NESCAFE Classic 
растворимый 
арт. 40595

Кофе JACOBS Monarch 
растворимый 
арт. 349885

Кофе AMBASSADOR Nero
зерновой 
арт. 546341

Кофе LAVAZZA 
Crema E Aroma 
зерновой 
арт. 586897

Кофе BUSHIDO Red, Sensei 
в ассортименте

85 - 95 г 95 г

120 - 130 г

750 г

500 г

1 кг

1 кг

227 г

Кофе JARDIN 
растворимый
в ассортименте

95 г

Кофе JACOBS Monarch 
растворимый
арт. 559281

240 г

12

Условия приобретения товаров смотрите на стр. 40 каталога.

ЗАКАЖИ ОНЛАЙН – ЗАБЕРИ ЗА 5 МИНУТ В ЗОНЕ ВЫДАЧИ В ТОРГОВОМ ЦЕНТРЕ!1

12900
1 шт. 29900

1 шт.

17900
1 шт.

59900
1 шт. 23900

1 шт.

79900
1 шт.

00
1 шт.255-49% 00

1 шт.646-53%

00
1 шт.289-38%

00
1 шт.1000-40% 00

1 шт.449

00
1 шт.1509

-45%

-45%

00
1 шт.317

ОТ 
ШТ.

ШТ.
ОТ 

1
12

1 ШТ.16900

1 ШТ.149 00

00
1 шт.604

ОТ 
ШТ.

ШТ.
ОТ 

1
6

1 ШТ.29900

1 ШТ.279 00

00
1 шт.1390

ШТ.
ОТ 1
ШТ.
ОТ 6

1 ШТ.69900

1 ШТ.64900

00
1 шт.893

ШТ.
ОТ 1
ШТ.
ОТ 6

1 ШТ.49900

1 ШТ.39900



ВЫГОДА НА ЛЮБОЙ 
ВКУС!

КО Ф Е  / Ч А Й

Кофе CARTE NOIRE 
растворимый 
арт. 260443

Кофе JACOBS Monarch 
растворимый 
арт. 349885

Кофе AMBASSADOR Nero
зерновой 
арт. 546341

Кофе LAVAZZA 
Crema E Aroma 
зерновой 
арт. 586897

Кофе BUSHIDO Red, Sensei 
в ассортименте

Кофе JACOBS 3 в 1 
в ассортименте

Какао-порошок 
РОССИЙСКИЙ 
арт. 537848

Чай RICHARD 
пакетированный 
арт. 31882, 539335

Чай ПРИНЦЕССА НУРИ 
пакетированный 
в ассортименте

Чай GREENFIELD 
пакетированный 
в ассортименте

Чай BASILUR 
листовой 
арт. 524042, 524043

Чай MAITRE 
листовой 
арт. 278372, 316121, 
223065

50 х 12 г

100 г

25х2г25 х 2 г

100 г 100 х 2 г

100 г

Чай МАЙСКИЙ 
пакетированный
арт. 395514

100 х 2 г

Чай TESS 
пакетированный
в ассортименте

100 х 2 г

13 КАЧЕСТВО ПО ОПТОВЫМ ЦЕНАМ

4290
1 шт.

15900
1 шт.

от 17900
1 шт.

6990
1 уп.

00
1 уп.112-35%

от 10900
1 уп.

00
1 уп.212-48%

90
1 шт.79

00
1 шт.319

00
1 шт.348

-45%

-50%

-48%

11900
1 уп.

00
1 уп.203-40%00

1 уп.476
УП.
ОТ 1
УП.
ОТ 6

1 УП.34900

1 УП.29900

00
1 уп.109

УП.
ОТ 1
УП.
ОТ 10

1 УП.ОТ 6690

1 УП.ОТ5990

00
1 уп.282

ОТ 
УП.

УП.
ОТ 

1
9

1 УП.ОТ 15900

1 УП.ОТ14900



ВЫГОДА НА ЛЮБОЙ 
ВКУС!

КО Н Д И Т Е Р С К И Е  И З Д Е Л И Я

 Шоколад 
MILKA 
 в ассортименте

 Шоколад БАБАЕВСКИЙ 
 в ассортименте

 Шоколад MERCI 
 в ассортименте 

 Шоколад BUCHERON 
 в ассортименте

 Конфеты 
РОДНЫЕ ПРОСТОРЫ 
в ассортименте 

 Конфеты TOFFIFEE 
 арт. 514182 

 Конфеты 
MON CHERI 
арт. 623354 

 Конфеты MERCI 
 арт. 23022 

90 г 
 100 г 

 100 - 112 г 

120 - 125 г

 100 г 

 250 г 

 157,5 г 

 400 г 

 Шоколад 
RITTER SPORT 
 в ассортименте

 100 г 

 Конфеты 
А.КОРКУНОВ 
 в ассортименте 

 192 г 

14

Условия приобретения товаров смотрите на стр. 40 каталога.

ЗАКАЖИ ОНЛАЙН – ЗАБЕРИ ЗА 5 МИНУТ В ЗОНЕ ВЫДАЧИ В ТОРГОВОМ ЦЕНТРЕ!1

8900
 1 шт. от 9900

 1 шт. 

7600
 1 шт. 17900

 1 шт. 

22900
 1 шт. 

 00 
 1 шт.  159 - 44 %  00 

 1 шт.  192 - 48 %

 00
 1 шт.  179 - 55 %  00 

 1 шт.  339 - 45 %

 00 
 1 шт.  369 - 35 %

21900
 1 шт. 

 00 
 1 шт. 414- 45 %

 00
 1 шт.  123

ОТ 
 ШТ. 

 ШТ. 
ОТ 

 1 
10  

 1 ШТ. ОТ 74 90

 1 ШТ. ОТ66 90

 00
 1 шт.  109

 ШТ. 
ОТ  1 
ШТ. 
ОТ  12 

 1 ШТ. ОТ 59  90 

 1 ШТ. ОТ51 90 

 00
 1 шт.  109

 ШТ. 
ОТ  1 
ШТ. 
ОТ  12 

 1 ШТ. ОТ 54  90 

 1 ШТ. ОТ49 90 

 00
 1шт.  714

 ШТ. 
ОТ  1 
 ШТ. 
ОТ  6 

 1ШТ.  399 00 

 1ШТ.  379 00 



ВЫГОДА НА ЛЮБОЙ 
ВКУС!

КО Н Д И Т Е Р С К И Е  И З Д Е Л И Я

 Шоколад BUCHERON 
 в ассортименте

 Карамель
CHUPA CHUPS XXL 
 в ассортименте

 Жевательная резинка 
DIROL 
в ассортименте 

 Леденцы 
CAVENDISH ж/б 
в ассортименте 

 Драже M&M’s 
 в ассортименте 

 Печенье-гранола EXTRA 
 в ассортименте 

Печенье ЮБИЛЕЙНОЕ 
 арт. 539765, 542685

 Крекер TUC 
 в ассортименте

 Чипсы 
PRINGLES 
 в ассортименте 

 29 г 13,6 г

 220 - 240 г 
200 г

 150 г 

112 г

 100 г 

 165 г 

 Пряник ТУЛЬСКИЙ 
 в ассортименте 

 140 г 

 Чипсы LAY’S 
 в ассортименте 

 50 г 

15 КАЧЕСТВО ПО ОПТОВЫМ ЦЕНАМ

1290
 1 шт. 

11900
 1 шт. 

8900
 1 шт. 

1890
 1 шт. 

 00 
 1 шт.  208

 00 
 1 шт.  141

 00 
 1 шт.  26

 00 
 1 шт.  25

- 40 %

- 35 %

- 48 %

 19
 1шт.  31

 ШТ. 
ОТ  1 
 ШТ. 
ОТ  30 

 1ШТ.  18 90 

 1ШТ.  16 90 

 00
 1шт.  185

 ШТ. 
ОТ  1 
 ШТ. 
ОТ  6 

 1ШТ.  139 00 

 1ШТ.  129 00 

 20
 1шт.  62

 ШТ. 
ОТ  1 
 ШТ. 
ОТ 24 

 1ШТ.  39 90 

 1ШТ.  31 90 

 00
 1шт.  172

 ШТ. 
ОТ  1 
 ШТ. 
ОТ 6 

 1ШТ.  119 00 

 1ШТ.  109 00 

 00
 1 шт.  43

ОТ 
 ШТ. 

 ШТ. 
ОТ 

 1 
28  

 1 ШТ. 34 90

 1 ШТ. 28  90

 99
 1 шт.  34

ОТ 
 ШТ. 

 ШТ. 
ОТ 

 1 
6  

 1 ШТ. 22 90

 1 ШТ. 20  90



ВЫГОДА НА ЛЮБОЙ 
ВКУС!

*Имеются противопоказания. Подробнее смотрите на упаковке 18+.

Газированный напиток 
НАПИТКИ  
ИЗ ЧЕРНОГОЛОВКИ 
в ассортименте

Газированный напиток 
FANTOLA 
в ассортименте

Сокосодержащие 
напитки  
ДОБРЫЙ PULPY 
арт. 493755, 528914

Газированный напиток 
SCHWEPPES 
в ассортименте

Газированный напиток 
COCA-COLA, FANTA, 
SPRITE 
в ассортименте

Энергетический 
напиток FLASH* 
арт. 579069

Энергетический 
напиток DRIVE ME* 
арт. 549588

0,5 л

0,33 л

0,9 л
0,9 л

0,33 л
0,45 л

1 л

Минеральная вода 
EVIAN 
без газа 
арт. 445061

0,33 л

Франция

Газированный напиток 
COCA-COLA, FANTA, 
SPRITE 
в ассортименте

0,9 л

Газированный напиток 
PEPSI, MIRINDA, 7UP, 
PEPSI LIGHT
в ассортименте

2 л

16

Условия приобретения товаров смотрите на стр. 40 каталога.

ЗАКАЖИ ОНЛАЙН – ЗАБЕРИ ЗА 5 МИНУТ В ЗОНЕ ВЫДАЧИ В ТОРГОВОМ ЦЕНТРЕ!1

Б Е ЗА Л КО ГОЛ Ь Н Ы Е  Н А П И Т К И

6290
1 шт.

2790
1 шт.

69
1 шт.43-36%

5990
1 шт.

99
1 шт.108-45%

90
1 шт.93-33%

19
1 шт.84

ШТ.
ОТ 1
ШТ.
ОТ 12

1 ШТ.5990

1 ШТ.4990

90
1 шт.54

ШТ.
ОТ 1
ШТ.
ОТ 24

1 ШТ.3990

1 ШТ.3490

89
1 шт.96

ШТ.
ОТ 1
ШТ.
ОТ 24

1 ШТ.6490

1 ШТ.5990

59
1 шт.59

ШТ.
ОТ 1
ШТ.
ОТ 24

1 ШТ.3990

1 ШТ.3690

98
1 шт.41

ШТ.
ОТ 1
ШТ.
ОТ 24

1 ШТ.3490

1 ШТ.2490

18
1 шт.67

ОТ 
ШТ.

ШТ.
ОТ 

1
24

1 ШТ.5690

1 ШТ.39 90

00
1 шт.135

ОТ 
ШТ.

ШТ.
ОТ 

1
6

1 ШТ.7990

1 ШТ.67 90



ВЫГОДА НА ЛЮБОЙ 
ВКУС!

 Минеральная вода 
EVIAN 
 без газа
арт. 445061 

 Соки, нектары и 
напитки ЛЮБИМЫЙ 
 в ассортименте 

 0,95 л 

 Соки и нектары 
ФРУКТОВЫЙ САД 
 в ассортименте 

 0,95 л 

 Соки и нектары 
J7 ТОНУС 
 в ассортименте 

1,45 л

 Минеральная вода 
PERRIER 
 арт. 437039 

 1 л 

 Франция 

 Питьевая вода 
СВЯТОЙ ИСТОЧНИК 
 с газом / без газа
арт. 473976, 473977 

 1,5  л

 Питьевая вода 
BON AQUA 
 с газом/без газа
арт. 451302, 451303 

 2 л 

 Питьевая вода 
Легенда Гор 
АРХЫЗ 
 арт. 91737 

  5 л

 Минеральная вода 
НАРЗАН 
 арт. 461363 

 1 л 

 Соки и нектары 
ДОБРЫЙ 
 арт. 459120, 459121, 459118, 
388099, 459122, 459123, 
459119 

 1 л 

 Минеральная вода 
БОРЖОМИ 
 арт. 457133 

 0,5 л 

 Грузия 

17 КАЧЕСТВО ПО ОПТОВЫМ ЦЕНАМ

Б Е ЗА Л КО ГОЛ Ь Н Ы Е  Н А П И Т К И

6490
 1 шт. 3790

 1 шт. 

3290
 1 шт. 

8790
 1 шт. 

 99 
 1 шт.  105 

9990
 1 шт. 

 00 
 1 шт.  193 - 48 %

 89 
 1 шт.  85  90 

 1 шт.  62 

 49
 1 шт.  45

- 40 %

 99 
 1 шт.  59 

 ШТ. 
ОТ  1 
 ШТ. 
ОТ  12 

 1 ШТ.  54  90 

 1 ШТ.  45 90 

 00 
 1 шт.  105 

 ШТ. 
ОТ  1 
 ШТ. 
ОТ  12 

 1 ШТ.  59 90 

 1 ШТ.  54  90 

 90 
 1 шт.  39 

 ШТ. 
ОТ  1 
 ШТ. 
ОТ  12 

 1 ШТ.  27  90 

 1 ШТ.  24  90 

 89
 1 шт.  97

ОТ 
 ШТ. 

 ШТ. 
ОТ 

 1 
12  

 1 ШТ. 62 90

 1 ШТ. 51  90

 89
 1 шт.  82

ОТ 
 ШТ. 

 ШТ. 
ОТ 

 1 
24  

 1 ШТ. 64 90

 1 ШТ. 59  90



БА К А Л Е Я

 Хлопья геркулесовые 
МИСТРАЛЬ 
 арт. 64922 

 Конфитюр ZUEGG 
 в ассортименте 

 320 - 330 г 

 Мёд и суфле 
МЕДОВЫЙ ДОМ 
 арт. 600491, 600463, 
82290, 82283

 240 - 320 г 

 Хлопья ФИТНЕСС 
традиционные 
 арт. 109360 

 230 г 

 Каша овсяная МИСТРАЛЬ 
ассорти вкусов 
 арт. 83031 

 240 г 

 Хлопья зерновые 
NORDIC 
 арт. 373528 

 600 г 

 Пюре РОЛЛТОН 
 арт. 12945, 12947, 555754 

 40 г 

 400 г 

 Мармелад 
ЛАКОМСТВА ДЛЯ ЗДОРОВЬЯ 
 арт. 464023, 464024, 
464026, 464025 

 170 г 

 Готовый завтрак 
NESQUIK 
 в ассортименте

 225 - 250 г 

 Подушечки KRAVE 
 арт. 109067, 109066 

 220 г 

18

Условия приобретения товаров смотрите на стр. 40 каталога.

ЗАКАЖИ ОНЛАЙН – ЗАБЕРИ ЗА 5 МИНУТ В ЗОНЕ ВЫДАЧИ В ТОРГОВОМ ЦЕНТРЕ!1

8900
 1 шт.

 00 
 1 шт.124

от 15900
 1 шт. 

6990
 1 шт. 15900

 1 шт. 

12900
 1шт 2390

 1 шт. 

6490
 1 шт. 9990

 1 шт. 

 00 
 1 шт.  319 - 45 %

 00 
 1 шт.  114 - 38 %  00 

 1 шт.  203 

 00 
 1 шт.  175  19 

 1 шт.  33 

 29 
 1 шт.  81  00 

 1 шт.  163 - 38 %

 00
 1 шт.  110

ОТ 
 ШТ. 

 ШТ. 
ОТ 

 1 
12  

 1 ШТ. 69 90

 1 ШТ. 59  90

 00
 1шт.  244

 ШТ. 
ОТ  1 
 ШТ. 
ОТ  6 

 1ШТ.  159 90 

 1ШТ.  129 90 



БА К А Л Е Я

 Конфитюр ZUEGG 
 в ассортименте 

 Масло кунжутное/
тыквенное KOTANYI 
 арт. 336736, 336737

 Масло подсолнечное 
ALTERO 
с добавками 
 арт. 91100, 91102

500 мл 

 Масло оливковое 
LA ESPANOLA 
 арт. 663676, 663674 

 1 л 

 500 г 

 Супы 
ЙЕЛЛИ 
 в ассортименте 

 190 - 250 г 

 Макаронные изделия 
3GLOCKEN 
 в ассортименте

 350 - 500 г 

 Макаронные изделия 
FEDERICI 
цельнозерновые 
 в ассортименте

 400 г 

 Лапша 
BIG BON 
 арт. 481831, 653813, 653814 

 75 г 

 Рис 
АНГСТРЕМ 
 арт. 89264, 89262, 89261

 900 г 

 Масло оливковое 
FILIPPO BERIO EV 
 арт. 458968 

 0,5 л 

 Гречка УВЕЛКА 
 арт. 569740 

80 г х 5 шт.

19 КАЧЕСТВО ПО ОПТОВЫМ ЦЕНАМ

11900
 1 шт . 50900

 1 шт. 

от 64900
 1 шт 

от 12900
 1 шт. 

 00 
 1 шт.  154  00 

 1 шт  846 - 39 %

  00
  1 шт.789  

9990
 1 шт 

 00 
 1 шт.  169 - 40 %

 00 
 1 шт.  187 

от 4990
 1 шт. 

 90 
 1 шт.  71 - 30 %

от 6490
 1 шт. 

 99 
 1 шт.  98 - 30 %

 00
 1 шт.  512

ОТ 
 ШТ. 

 ШТ. 
ОТ 

 1 
6  

 1 ШТ. 299 00

 1 ШТ. 269  00

 00
 1 уп.  83

ОТ 
 УП. 

 УП. 
ОТ 

 1 
6  

 1 УП. 54 90

 1 УП. 44  90

49

 99
 1шт.  23

 ШТ. 
ОТ  1 
 ШТ. 
ОТ  24 

 1ШТ.  17 90 

 1ШТ.  14 90 



 Сырники 
METRO CHEF 
 арт. 526289 

 Наггетсы куриные 
METRO CHEF 
 арт. 443879 

 Пельмени 
АТЯШЕВО 
 в ассортименте

 Овощи и овощные смеси 
BONDUELLE 
 арт. 84515, 439079, 439078, 75682

 Ягоды 
METRO CHEF 
 в ассортименте

 75г х 12шт. 

 2 кг 

 1,5 кг 

 Чебупели 
ГОРЯЧАЯ ШТУЧКА 
 в ассортименте 

 300 г 

 300 - 400 г  1-2,5 кг 

 Пицца RISTORANTE 
 арт. 1079, 28360, 557573 

330 - 390 г

 Пельмени 
МИРАТОРГ 
 в ассортименте

 700-800 г 

20

Условия приобретения товаров смотрите на стр. 40 каталога.

ЗАКАЖИ ОНЛАЙН – ЗАБЕРИ ЗА 5 МИНУТ В ЗОНЕ ВЫДАЧИ В ТОРГОВОМ ЦЕНТРЕ!1

ЗА М О Р ОЖ Е Н Н Ы Е  П Р ОД У К Т Ы

от  19900
 1 шт.

 00
 1 шт.395- 50 %

41900
 1 шт. 29900

 1 уп. 

от 29900
 1 шт. 

от 6490
 1 шт. от 39900

 1 шт. 

 Блины с мясом 
СИБИРСКАЯ КОЛЛЕКЦИЯ 
 арт. 531233 

 720 г 

31900
 1 шт. 

 00 
 1 шт.  540 - 40 %

 Крабовые палочки и мясо 
VICI 
 в ассортименте 

 1 кг 

23900
 1 шт. 

 00 
 1 шт.  414 - 42 %

 00 
 1 шт.  479 - 37 %

 00 
 1 шт.  112 - 42 %

 00 
 1 шт.  106 

 ШТ. 
ОТ  1 
 ШТ. 
ОТ  12 

 1 ШТ.  69 90 

 1 ШТ.  59  90 

 00
 1 шт.  277

ОТ 
 ШТ. 

 ШТ. 
ОТ 

 1 
7  

 1 ШТ. 189 00

 1 ШТ. 169  00



 Фруктово-ягодные чаи 
АЙСКРО 
 в ассортименте

 Мороженое безлактозное 
ВАЛИО 
 в ассортименте 

Тесто слоеное 
METRO CHEF 
 арт. 383341, 383343 

 Багет COOLBACK 
 в ассортименте 

 Чизкейк 
Ванильный, Малиновый
CHEESEBERRY 
 арт. 510398, 510404

 Торт Красный Вельвет 
BAKER’S BOUTIQUE 
 арт. 607793

Торт Пломбирный, Тирамису
УСЛАДОВ 
 арт. 518204, 518203

 Хлебцы 
FINN CRISP 
 арт. 47430, 147664

 150 г  288-289 г 

2 кг
 175 г 

2,1 кг 

750 г

1,7 кг

 200-250 г 

 Мороженое 
МАРС, СНИКЕРС 
 арт. 100126, 100127 

 300-340 г 

 Тортилья 
DELICADOS 
 в ассортименте

 400 г 

 Произведено в Германии 

КАЧЕСТВО ПО ОПТОВЫМ ЦЕНАМ21

ЗАМОРОЖЕННЫЕ ПРОДУКТЫ И ПЕКАРНЯ

от  5490
 1 шт.

 00
 1 шт.100- 45 %

26900
 1 шт.

 00
 1 шт.389- 30 %

от 7990
 1 шт. 26900

 1 шт. 

14200
 1 шт. 9990

 1 шт. 

от 129900
 1 шт. 99900

 1 шт. 

от 31900
 1 шт. 

от 11900
 1 шт. 

 00 
 1 шт.  399 - 32 %- 30 %  00 

 1 шт.  114 

 00 
 1 шт.  142 - 30 %

 00 
 1 шт.  1499  00 

 1 шт. 1205

 00
 1 шт.  422

 00 
 1 шт.  191 - 37 %



22  БОЛЕЕ 40 000 ТОВАРОВ С ДОСТАВКОЙ ОТ 2 ЧАСОВ НА METRO-CC.RU

 Тарт с черникой 
METRO CHEF 
 арт. 100054 

 900 г 

99900
 1 шт. 

8

11

от 1699 1 уп. 

 Фондан METRO CHEF 
 в ассортименте

 100г х 18шт.,
110г х 18шт.,
30г х 32шт. 

  Произведено 
во Франции 

8

8

8

  Произведено 
во Франции 

  Произведено 
в Италии 

  Произведено 
в Италии 

 Тарт с клубникой 
METRO CHEF 
 арт. 100053 

 900 г 

119900
 1 шт. 

 Тарт с малиной 
METRO CHEF 
 арт. 100052 

 915 г 

109900
 1 шт. 

ЗА М О Р ОЖ Е Н Н Ы Е  Д ЕС Е Р Т Ы  И  В Ы П Е Ч К А

 Шоколадный торт 
METRO CHEF 
 арт. 58538 

 600 г 

99900
 1 шт. 

 Тарт METRO CHEF
• нежный, в меру сладкий крем
• свежие ягоды и фрукты

Фондан METRO CHEF 
• жидкая шоколадная начинка 
• достаточно разогреть 
в микроволновой печи

Шоколадный торт METRO CHEF
• обладает нежным вкусом и легкой текстурой
• рецептура разработана опытными 
кондитерами

 Тирамису 
METRO CHEF 
 в ассортименте

 1,1 кг 

от 109900
 1 шт. 

Тирамису METRO CHEF
• нижний слой пропитан взбитыми кремами 
маскарпоне и сабайон, верхний слой – 
насыщенной кофейной смесью
• не содержит ГМО, искусственных красителей и 
ароматизаторов



23 КАЧЕСТВО ПО ОПТОВЫМ ЦЕНАМ

 Мини круассан 
METRO CHEF 
 арт. 535956 

 25г х 20шт. 

40800
 1 уп. 

Круассаны METRO CHEF
• не требуют расстойки (экономия времени 1 час)
• быстрота приготовления (15 минут в среднем на 50 г)
• не требуют высокой квалификации для приготовления

 Улитка с изюмом 
METRO CHEF 
 арт. 110832 

 110г х 6шт. 

54900
 1 уп. 

8

Макарони METRO CHEF
• микс из 6 видов десерта: 
кофейный, шоколадный, 
лимонный, малиновый, 
фисташковый, ванильный
• 35 % изделия составляет 
начинка
• диаметр 38 мм

23 КАЧЕСТВО ПО ОПТОВЫМ ЦЕНАМ

  Произведено 
во Франции 

  Произведено 
во Франции 

  Произведено 
во Франции 

  Произведено 
в Италии 

ЗА М О Р ОЖ Е Н Н Ы Е  Д ЕС Е Р Т Ы  И  В Ы П Е Ч К А

 Профитроли 
METRO CHEF 
 в ассортименте 

 1,2 кг 

109900
 1 шт. 

 Круассан 
METRO CHEF 
 арт. 535955 

 55г х 6шт. 

29900
 1 уп. 

 Круассан с шоколадом и орехом, 
Миндальный круассан 
METRO CHEF 
 арт. 535984, 535991 

 90г х 6шт.,
95г х 6шт. 

69900
 1 уп. 

 Макарони 
METRO CHEF 
 арт. 577271 

 10г х 36шт. 

119900
 1 уп. 

Улитки METRO CHEF
• традиционный французский рецепт
• разморозить всего в течение 15 минут перед выпеканием

 Улитка c корицей 
METRO CHEF 
 арт. 110831 

 100г х 6шт. 

49900
 1 уп. 

Профитроли METRO CHEF
• только из натуральных и качественных ингредиентов
• приготовлены по классическому итальянскому рецепту

8



С ОУС Ы  И  П Р И П РА В ЫС ОУС Ы  И  П Р И П РА В Ы

 Кетчуп БАЛТИМОР 
 арт. 374833, 374834, 379806, 
374835 

 Масло сливочное 
традиционное ЭКОМИЛК 
 жирность 82,5%
арт. 351119, 353290 

 Крем-соус KOTANYI 
бальзамический 
классический 
 арт. 96762 

 Масло с добавками 
MONINI 
 арт. в ассортименте 

 530 Г 

 180г 

 250 мл 
 250 мл 

 Соусы 
TABASCO 
 в ассортименте

 Специи и приправы 
ORIENT 
 в ассортименте

 60 мл - 350 мл 

 5 - 15 г 

24

Условия приобретения товаров смотрите на стр. 40 каталога.

ЗАКАЖИ ОНЛАЙН – ЗАБЕРИ ЗА 5 МИНУТ В ЗОНЕ ВЫДАЧИ В ТОРГОВОМ ЦЕНТРЕ!1

от  16900
 1 шт.

 50
 1 шт.228

от  1490
 1 шт.

 99
 1 шт.24- 30 %

от 10900
 1 шт. 

19900
 1 шт. 41900

 1 шт. 

 00 
 1 шт.  135 - 40 %

 00 
 1 шт.  132

Майонез МАХЕЕВЪ 
 жирность 50,5%
арт.  640504, 103920, 106220

800 г 

10900
 1 шт. 

 00 
 1 шт.  153

 Майонез МОСКОВСКИЙ 
ПРОВАНСАЛЬ 
 жирность 67%
арт. 561790 

 420 мл 

6190
 1 шт. 

 00
 1 шт.  101 - 38 %

 Соус майонезный 
ASTORIA 
 в ассортименте 

200 - 233 г  

от 4190
 1 шт. 

 99 
 1 шт.  68 - 39 %

 00 
 1 шт.  309  00 

 1 шт.  624 - 32 %

7990
 1 шт. 



КО Н С Е Р В Ы

Горошек особый 
ARO 
арт. 86982 

Фасоль белая / красная 
ARO 
 арт. 650403, 650402, 
650401, 650400

Кукуруза сладкая 
METRO CHEF 
 арт. 21811, 618741

Фасоль белая/красная 
BONDUELLE
 арт. 356672, 356669, 356670

Кукуруза в початках 
METRO CHEF 
 арт. 610150

Молодая кукуруза / горошек
BONDUELLE 
 арт. 620332, 66167

Горошек / кукуруза / фасоль 
GLOBUS 
 арт. 273866, 408621, 
458792, 464423, 458793

Фасоль белая/красная 
HEINZ 
 арт. 482754, 402739, 383842, 
69131, 109367, 50419

 420 г

420 - 425 г

2125 - 2230 г 400 г

330 г  212 мл

 400 г - 425 мл 200 г - 415 г

Кукуруза / Горошек
HEINZ 
 арт. 548796, 402738

Кукуруза сладкая 
ARO 
арт. 101867

425 мл

 340 г , 380 г

25 КАЧЕСТВО ПО ОПТОВЫМ ЦЕНАМ

- 40 %

- 35 %

от 29700
  1 шт.

2990
  1 шт.

от 3190
  1 шт.

от 6090
 1 шт. 

10932
 1 шт. 4590

 1 шт. 

от 5090
 1 шт. от 7490

 1 шт. 

 98
 1 шт.  145  90 

 1 шт.  77

 49
 1 шт.  96

 90 
 1 шт.  69  00 

 1 шт.  103

5490
 1 шт.

 от 49
 29
 1 шт.  89

ОТ 
 ШТ. 

 ШТ. 
ОТ 

 1 
12  

 1 ШТ. от 64 90

 1 ШТ. 59  90



КО Н С Е Р В Ы

 Шпроты крупные 
ВКУСНЫЕ КОНСЕРВЫ 
 арт. 552128, 552130

 Огурцы соленые 
СКАТЕРТЬ - САМОБРАНКА 
 арт. 627591 

 Томатная паста 
ПОМИДОРКА 
 арт. 402459, 354868, 222032

 СКУМБРИЯ 5 МОРЕЙ 
 арт. 554020

 Паштет 
ARGETA 
 в ассортименте

 Оливки / Маслины 
ARO/METRO CHEF
 в ассортименте

 Мясная консервация 
СЛОНИМСКИЙ МК 
 арт. 651542, 463821

 Кетчупы 
CALVE 
 в ассортименте 

 160 г, 175 г 

 720 мл 

 70 г - 770 г 
 250 г 

 95 г 1600 г - 4250 мл

 338 г  350 г 

 Соусы CALVE 
 в ассортименте 

 230 г 

 Кетчупы HEINZ 
 в ассортименте 

 350 г 
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Условия приобретения товаров смотрите на стр. 40 каталога.

ЗАКАЖИ ОНЛАЙН – ЗАБЕРИ ЗА 5 МИНУТ В ЗОНЕ ВЫДАЧИ В ТОРГОВОМ ЦЕНТРЕ!1

8590
 1 шт. 

от 7290
 1 шт. 

от 3390
 1 шт. 7090

от 5890
 1 шт. от 69900

 1 шт. 

21900
 1 шт. 4990

 1 шт. 

 00 
 1 шт.  119 

 69
 1 шт.  93 

 49 
 1 шт.  43  01 

 1 шт.  104 

 00
 1 шт.  999 

- 30 %

- 30 %
 69 
 1 шт.  99 - 40 %

 00 
 1 шт.  267  90 

 1 шт.  76 - 35 %

 99
 1 шт.  82

ОТ 
 ШТ. 

 ШТ. 
ОТ 

 1 
6  

 1 ШТ. 57 90

 1 ШТ. 49  90

 30
 1 шт.  67

ОТ 
 ШТ. 

 ШТ. 
ОТ 

 1 
6  

 1 ШТ. 49 90

 1 ШТ. 44  90

 1 шт. 



ТО ВА Р Ы  Д Л Я  Ж И В ОТ Н Ы Х

 Шпроты крупные 
ВКУСНЫЕ КОНСЕРВЫ 
 арт. 552128, 552130

 Лакомства для собак 
PEDIGREE 
 в ассортименте

Влажный корм 
для собак 
PEDIGREE 
 в ассортименте

 Влажный корм для кошек 
SHEBA MINI 
в ассортименте 

 Сухой корм для собак 
PURINA 
 в ассортименте

 Влажный корм для кошек 
WHISKAS 
АППЕТИТНЫЙ МИКС 
 в ассортименте 

 Сухой корм для кошек 
FRISKIES 
 в ассортименте

 Гель-наполнитель 
для кошачьих туалетов 
CAT STEP 
 арт. 370231 

 Корм для кошек 
FELIX 
 в ассортименте

 80 г - 100 г 

 33 г - 270 г 

 600 г - 7 кг 50 г

 85 г 

 85 г 

 400 г - 2 кг 

 3,8 л 

 Консервы для кошек 
GOURMET GOLD 
 в ассортименте 

 Сухой корм для собак 
CHAPPI 
 арт. 241668, 241669 

 15 кг 

 85 г 

27 КАЧЕСТВО ПО ОПТОВЫМ ЦЕНАМ

 00
 1 шт. 1613

ОТ 
 ШТ. 

 ШТ. 
ОТ 

 1 
3  

 1 ШТ. 1399 00

 1 ШТ. 1299  00

 89
 1 шт.  36

ОТ 
 ШТ. 

 ШТ. 
ОТ 

 1 
24  

 1 ШТ. 27 90

 1 ШТ. 23  90

от 3390
 1 шт. 

1490
 1 шт. от 13900

 1 шт. 

1790
 1 шт. 

30900
 1 шт. 

 59 
 1 шт.  47

 00 
 1 шт.  217- 35 %

 00 
 1 шт.  25 

 99 
 1 шт.  73

 ШТ. 
ОТ  1 
 ШТ. 
ОТ  10 

 1 ШТ. ОТ 57  90 

 1 ШТ. ОТ53 90 

 89 
 1 шт.  15

 ШТ. 
ОТ  1 
 ШТ. 
ОТ  24 

 1 ШТ. ОТ 12  90 

 1 ШТ. ОТ11 90 

 99
 1 шт.  23

 ШТ. 
ОТ  1 
 ШТ. 
ОТ  24 

 1 ШТ.    15  90 

 1 ШТ.   14 90 

 00 
 1 шт.  536 

 50
 1 шт.  20

- 40 %
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ТО ВА Р Ы  Д Л Я  Д Е Т Е Й

 Ряженка 3,2% 
АГУША* 
в ассортименте 

 Каша 
Nutrilon* 
 в ассортименте 

 Детская питьевая вода 
АГУША *
 арт. 340381 

Биолакт Агуша 2,9 - 3,2% *
 в ассортименте 

 Сок детский 
АГУША *
 в ассортименте 

 Пюре 
ФРУТО НЯНЯ* 
 в ассортименте 

 200г 

 206г 

 200мл 
 1,5 л 

 0,2 л  90 г 

 Кашка ФРУТОНЯНЯ* 
молочная 
 в ассортименте 

 Сухая молочная смесь 
NAN 3, 4 *
 в ассортименте

 200мл 

 400 - 800 г 

28 ЗАКАЖИ ОНЛАЙН – ЗАБЕРИ ЗА 5 МИНУТ В ЗОНЕ ВЫДАЧИ В ТОРГОВОМ ЦЕНТРЕ!1

2790
 1 шт.

 00
 1 шт.40

от  39900
 1 шт.

 00
 1 шт.519

Условия приобретения товаров смотрите на стр. 40 каталога.
*Возрастные и иные ограничения указаны на упаковке. Необходимо проконсультироваться со специалистом.

3190
 1 шт. 

4590
 1 шт. 

2590
  1 шт. 3290

 1 шт. 

 89 
 1шт.  44 

 90 
 1шт.  59 

 39 
 1шт.  34  99 

 1 шт.  39 

- 30 %

 49
 1шт.  31

 ШТ. 
ОТ  1 
 ШТ. 
ОТ  18 

 1ШТ.  18  90 

 1ШТ.  16  90 

 99
 1шт.  46

 ШТ. 
ОТ  1 
 ШТ. 
ОТ  12 

 1ШТ.  28  90 

 1ШТ.  26  90 



ТО ВА Р Ы  Д Л Я  Д Е Т Е Й

 Пюре 
ФРУТО НЯНЯ* 
 в ассортименте 

 Подгузники 
PAMPERS 
 арт.87021, 87022 

 Подгузники 
СОЛНЦЕ И ЛУНА 
 арт.629720,629713,629710 

 Зубная паста/щетка 
AQUAFRESH 
 арт. 347650, 499486, 347649, 
441153 

 Зубная щетка 
ORAL B 
 арт. 87819, 64079, 655735 

 Жидкое мыло 
BIO MIO 
 арт.42953, 42949 

 Влажная туалетная бумага 
СОЛНЦЕ И ЛУНА 
 арт. 564381 

 Гель для стирки 
LOSK 
 арт. 653260 

 Стиральный порошок 
УШАСТЫЙ НЯНЬ 
 арт. 439155 

 90-106шт/уп  48-64 шт/уп 

 50мл 

 300мл  72 шт/уп 

 1,17л 

 детский  400г 

 Подгузники трусики 
HUGGIES 
 арт. 30280, 30281, 30282, 
30283, 30284, 30285, 30286, 
30287 

 Средство для стирки 
TIDE 
 арт.565615 

 44-58шт/уп 

 детский 

 4,5кг 

29 КАЧЕСТВО ПО ОПТОВЫМ ЦЕНАМ

119900
 1 уп. 

6290
 1 уп. 10900

 1 уп. 

12900
 1 шт. 7900

 1 уп. 

19900
 1 шт. 

 00 
 1 уп.  2372 - 49 %

 00 
 1 уп.  998 

 УП. 
ОТ  1 
 УП. 
ОТ  4 

 1 УП.  599  00 

 1 УП.  499  00 

 00 
 1 уп.  104 - 39 %  00 

 1 уп.  212 - 48 %

 00 
 1 шт.  168  00 

 1 уп.  125 - 36 %

-  31 %  00 
 1 шт.  291 

 00 
 1 уп.  92 

 УП. 
ОТ  1 
 УП. 
ОТ  6 

 1 УП.  49  90 

 1 УП.  39  90 

 00
 1 уп.  795

ОТ 
 УП. 

 УП. 
ОТ 

 1 
4  

 1 УП. 359 00

 1 УП. 329  00

84900
 1 уп.

 00
 1 уп.1538- 44 %



С Р Е Д С Т ВА Л И Ч Н О Й  Г И Г И Е Н Ы

 Зубная щетка 
PRESIDENT 
 арт. 597365, 623728, 597366

 Ополаскиватель для 
полости рта 
COLGATE PLAX 
 арт. 470302, 531731, 419452, 
39350 

 Зубная паста/щетка 
AQUAFRESH 
 в ассортименте

 Краска для волос 
GARNIER 
 в ассортименте 

 Шампунь/бальзам 
для волос 
SHAUMA 
 в ассортименте 

 Шампунь FRUCTIS 
 арт.544861, 487344, 431610, 
643539, 643540, 643541, 632876, 
4849, 632878 

 Шампунь для волос H&S 
 арт.23481, 33609, 23476, 47756, 
297095, 426355, 23479, 33608, 
618540, 573738, 595886, 618218 

 Гель для душа/дезодорант 
AXE 
 в ассортименте

 500мл 

 100мл  110мл 

 380-400мл  387-400мл 

 300-400мл 

 150-250мл 

 Зубная паста SPLAT 
 арт.303625, 303627, 333965, 
550689, 514293, 303626, 
303628 

 100мл 

 Гель для бритья 
NIVEA 
 арт. 47386, 86922, 47387, 
294387, 637952, 8780, 497141, 
567830 

 200 мл 

30

Условия приобретения товаров смотрите на стр. 40 каталога.

ЗАКАЖИ ОНЛАЙН – ЗАБЕРИ ЗА 5 МИНУТ В ЗОНЕ ВЫДАЧИ В ТОРГОВОМ ЦЕНТРЕ!1

от 17900
 1 шт. 11200

 1 шт. 

от 5490
 1 уп. 10900

 1 уп. 

от 13900
 1 шт. 

 00 
 1 шт.  293 - 38 %  00 

 1 шт.  225 - 50 %

 00 
 1 уп.  94 -  41 %  00 

 1 уп.  155 

 00 
 1 шт.  222 

 ШТ. 
ОТ  1 
 ШТ. 
ОТ  6 

 1 ШТ.  96  90 

 1 ШТ.  89  90 

 00 
 1 шт.  290 

 ШТ. 
ОТ  1 
 ШТ. 
ОТ  6 

 1 ШТ.  149  00 

 1 ШТ.  139  00 

 00 
 1 шт.  399 

 ШТ. 
ОТ  1 
 ШТ. 
ОТ  6 

 1 ШТ.  249  00 

 1 ШТ.  239  00 

 00 
 1 шт.  225 - 38 %

 00
 1 уп.  170

ОТ 
 УП. 

 УП. 
ОТ 

 1 
6  

 1 УП. 109 00

 1 УП. 99  00

 00
 1 шт. 351

 ШТ. 

 ШТ. 

ОТ 

ОТ 

 1 
 6 

 1 ШТ. 179 00

 1 ШТ. 169  00 



С Р Е Д С Т ВА Л И Ч Н О Й  Г И Г И Е Н Ы

Гель для душа/дезодорант 
OLD SPICE 
в ассортименте

Тампоны 
OB PROCOMFORT 
арт.445826, 445830, 445831, 
445829

Крем для рук 
БАРХАТНЫЕ РУЧКИ 
арт.468316, 468315, 482473, 
468314, 628568

Прокладки/трусы урологические 
TENA 
арт. 603592, 355156, 516680, 
343328, 575910, 575911, 654588, 
528100, 528101

Ватные диски 
Я САМАЯ 
арт. 484393

Прокладки 
ALWAYS ULTRA DUO 
в ассортименте

Туалетная бумага 
ZEWA PLUS 
арт. 303295, 300631

Бумажные полотенца 
FAMILIA 
арт. 536221

50-400мл

16шт/уп

80 мл
8-28шт/уп.

120 шт/уп 10-16 шт/уп

2 слоя, 4 рулона 2 слоя, 2 рулона

Прокладки ежедневные 
DISCREET
в ассортименте

50-60шт/уп

Туалетная бумага 
ZEWA DELUXE
арт. 300606, 89832

3 слоя, 8 рулонов

31 КАЧЕСТВО ПО ОПТОВЫМ ЦЕНАМ

00
1 уп.228

ОТ 
УП.

УП.
ОТ 

1
7

1 УП.14900

1 УП.139 00

от 17900
1 шт.

4590
1 шт. от 7900

1 уп.

3900
1 уп. 13900

1 уп.

4790
1 уп.

00
1 шт.348-48%

00
1 уп.234

УП.
ОТ 1
УП.
ОТ 8

1 УП.13900

1 УП.11900

00
1 шт.74-37% 00

1 уп.147-46%

00
1 уп.72-46% 00

1 уп.264-47%

00
1 уп.102

УП.
ОТ 1
УП.
ОТ 12

1 УП.5490

1 УП.5290

00
1 уп.90-47%

13900
1 уп.

00
1 уп.225-38%



М О Ю Щ И Е  С Р Е Д С Т ВА

 00
 1 шт. 279

 ШТ. 

 ШТ. 

ОТ 

ОТ 

 1 
 6 

 1 ШТ. 159 00

 1 ШТ. 139  00 

 Средство для мытья 
посуды FAIRY 
 арт. 580730, 580359, 580348, 
580222, 581495, 60448 

 Средство для мытья 
посуды AOS 
 арт.642684, 642685, 642683, 
642682, 79794, 79795 

 Чистящее средство 
CILLIT BANG 
 арт.210083, 233353, 311063, 
576548, 60886 

 Средство для туалета 
BREF 
 в ассортименте 

 Чистящее средство 
UNICUM 
 арт.408668 

 Чистящее средство 
SANFOR 
 арт. 642557 

 Освежитель воздуха 
AIRWICK 
 в ассортименте 

 450мл 

 2*630мл/
54-65шт/уп таблетки 

 900мл  750 мл 

 360-500мл/
2*50г шарики 

 500мл 

 Эффективно для 
уничтожения бактерий 

 сменный блок 

 Гель/таблетки для 
посудомоечных машин 
SOMAT 
 арт. 646428, 657264, 646435, 
663356, 103349, 81574 

 750мл  250мл 

 Капсулы для
посудомоечной 
машины FAIRY
 арт. 74987, 87214 

 Чистящее средство 
DOMESTOS 
 арт.72867, 72865, 72864, 
72858, 660175, 660168 

 84/125шт/уп 

 1,5л 

32
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157900
 1 уп.

 00
 1 уп.3372- 53 %

66900
 1 шт. 

9900
 1 шт. 18900

 1 шт. 

15900
 1 уп. 16900

 1 шт. 

8900
 1 шт. 20900

 1 шт. 

 00 
 1 шт.  114 

 ШТ. 
ОТ  1 
 ШТ. 
ОТ  21 

 1 ШТ.  59  90 

 1 ШТ.  52  90 

 00 
 1 шт.  1341 - 50 %

 00 
 1 шт.  180 - 45 %  00 

 1 шт.  359 - 47 %

 00 
 1 уп.  336 - 52 %  00 

 1 шт.  279 - 39 %

 00 
 1 шт.  159 - 44 %  00 

 1 шт.  459 - 54 %



М О Ю Щ И Е  С Р Е Д С Т ВА

 Пятновыводитель 
VANISH 
 арт.306636, 98225, 306637, 
660242, 660240 

 Концентрат для стирки 
VERNEL 
 в ассортименте 

 Средство для стирки 
ЛАСКА 
 в ассортименте 

 Жидкое средство 
для стирки 
FROSCH 
 арт.397581, 257323, 36842 

 Стиральный порошок 
МИФ 
 арт.407167, 416848, 416846 

 Средство для стирки 
ARIEL 
 в ассортименте 

 Средство для стирки 
ARIEL 
 в ассортименте 

 Средство для стирки 
TIDE 
 арт.85294, 432046, 88091, 88089 

 1кг/500мл/2л 

 1,2-1,82л 

 1,8-2л 
 2л 

 400г  1,3л/15шт капсулы/3кг 

 2,6л/6кг/30шт капсулы  9кг/45*22г капсулы 

 Ополаскиватель 
для белья LENOR 
 арт.239584, 240563, 
240562 

 Средство для стирки 
PERSIL 
 арт. 226731, 272750, 104653, 
532342, 251568, 658660, 658662, 
658663, 658664, 658665 

 1л 

 1,755-1,95л/3,645-4,5кг 

33 КАЧЕСТВО ПО ОПТОВЫМ ЦЕНАМ

 00
 1 шт. 308

 ШТ. 

 ШТ. 

ОТ 

ОТ 

 1 
6

 1 ШТ. 119 00

 1 ШТ. 109  00 

 00
 1 уп.  909

ОТ 
 УП. 

 УП. 
ОТ 

 1 
4  

 1 УП. 449 00

 1 УП. 419  00

38900
 1 шт. 

18900
 1 шт. 

33900
 1 шт. 38900

 1 уп. 

28900
 1 уп. 

53900
 1 уп. 65900

 1 уп. 

 00 
 1 шт.  749 - 48 %

 00 
 1 шт.  363 - 47 %

 00 
 1 шт.  699 -  51 %  00 

 1 уп.  849 - 54 %

 00 
 1 уп.  63 

 УП. 
ОТ  1 
 УП. 
ОТ  11 

 1 УП.  42  90 

 1 УП.  39  90 
 00 
 1 уп.  687 - 57 %

 00 
 1 уп.  1242 - 56 %  00 

 1 уп.  1401 - 52 %
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П О СУД А Д Л Я  ГОТО В К И

 БОЛЕЕ 40 000 ТОВАРОВ С ДОСТАВКОЙ ОТ 2 ЧАСОВ НА METRO-CC.RU 1

Сковорода блинная  
TEFAL EXCELLENCE
арт. 105158 

  25 см 
  подходит для индукционных плит

289900
1 шт. 189900

1 шт.

Кастрюля с крышкой  
TEFAL SIMPLEO 4,8 л 
арт. 659112 

  нержавеющая сталь 
  подходит для индукционных плит

Набор питьевой  
LUMINARC
арт. 239677 

  кувшин 1,6 л + 6 стаканов 200 мл 
  стекло 
  цвета в ассортименте

79900
1 наб.

129900
1 шт.

Сковорода  
ESPRADO ROCA 
арт. 111830 

  24 см 
  подходит для индукционных плит

от 29900
1 шт.

Банки для сыпучих 
продуктов  
GLASSY 
различные артикулы 

  стекло, бамбуковая крышка 

59900
1 шт.

Чайник для заварки 
арт. 94373  

  костяной фарфор 
  1 литр

59900
1 шт.

Термосы  
LEAF 
различные артикулы 

  нержавеющая сталь 

24900
1 шт.

Серия столовой посуды 
PINK STONEWARE 
различные артикулы 

  каменная керамика 

26900
1 шт.

Серия посуды  
DOMENIK  
SPRING ROMANCE 
различные артикулы 

  фарфор 

00
1 шт.3600

00
1 шт.2800-32%

00
1 наб.1379-42%

00
1 шт.2200- 41 % 00

1 шт.600-50%

00
1 шт.999-40% 00

1 шт.899-33%

00
1 шт.399-37% 00

1 шт.399-32%

арт. 90134 
450 мл

арт. 94675  
тарелка десертная 
21 см

арт. 556867 
тарелка десертная 
21 см

арт. 94372 
0,55 л

х6
х1

ЗАКАЖИ ОНЛАЙН – ЗАБЕРИ ЗА 5 МИНУТ В ЗОНЕ ВЫДАЧИ В ТОРГОВОМ ЦЕНТРЕ! 1
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35 КАЧЕСТВО ПО ОПТОВЫМ ЦЕНАМ

П О СУД А Д Л Я  С Е Р В И Р О В К И

29900
1 уп.

Серия стаканов  
METRO PROFESSIONAL 
CASABLANCA 

  стекло 
  6 шт/уп. 

Серия посуды  
LUMINARC  
TRIANON
различные артикулы 

  закаленное стекло 

12900
1 шт.

от 59900
1 шт.

Серия ножей  
METRO PROFESSIONAL 
EXPERT 
различные артикулы 

22900
1 уп.

Столовые приборы  
METRO PROFESSIONAL 
OXFORD 
различные артикулы 

  нержавеющая сталь 18/10 
  толщина изделий 2 мм 

139900
1 шт.

Ковш  
METRO PROFESSIONAL 
арт.31960 

  24 см, 5 л 
  нержавеющая сталь 
  подходит для индукционных плит

от 69900
1 шт.

Сковороды  
METRO PROFFESIONAL 
различные артикулы 

от 29900
1 шт.

Гастроемкости  
METRO PROFESSIONAL 
различные артикулы 

  нержавеющая сталь 

Плита  
GEMLUX GL-IP-22L
арт. 589932 

  индукционная 
  стеклокерамическая поверхность 
  электронное управление

669900
1 шт.

00
1 уп.429-30%

00
1 шт.199-35%

00
1 шт.900-33% 00

1 уп.329-30%

00
1 шт.1000-30%

00
1 шт.370

Скидка 25% на плиты

00
1 шт.8999

арт. 488804 салатник 16 см

арт. 430203 
стакан низкий 
269 мл

арт. 379257  
ложка чайная 6 шт.

арт. 658343  
нож универсальный 
13 см

арт. 242168 20 см

арт. 262991 GN 1/9 65 мм

от 47900
1 шт.

Скатерть  
METRO PROFESSIONAL 

  120х150, 150х150, 150х200 
  дизайны в ассортименте 

00
1 шт.699-30%

00
1 шт.2000-30%

арт. 394491  
120х150 см
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Б Ы ТО ВА Я  Т Е Х Н И К А

 БОЛЕЕ 40 000 ТОВАРОВ С ДОСТАВКОЙ ОТ 2 ЧАСОВ НА METRO-CC.RU 1

Кофемашина  
DELONGHI  
ESAM 3000.B
арт. 502864 

  для зернового и молотого кофе 
  контроль крепости кофе 
  приготовление капучино

2199900
1 шт.

49900
1 уп.

Сменные картриджи 
БАРЬЕР ЖЕСТКОСТЬ 
арт. 303878 

  3 шт. в уп.

Чайник  
TEFAL KI750D
арт. 26966 

  объем 1,7 л 
  закрытая спираль 
  подсветка корпуса

259900
1 шт.

259900
1 шт.

Блендер  
POLARIS PHB1036AL 
арт. 524176 

  2 скорости 
  измельчитель 0,5 л 
  мерный стакан 0,6 л 
  венчик для взбивания

899900
1 шт.

Мясорубка  
MOULINEX ME684832 
арт. 26498 

  4 насадки в ассортименте 
  диск для фарша 
  800 Вт

299900
1 шт.

Гриль-пресс  
MAXWELL 1960 
арт. 574766 

  механическое управление 
  антипригарное покрытие

279900
1 шт.

Мультварка  
POLARIS PMC 0583AD 
арт. 48032 

  объем чаши 5 л 
  48 программ 
  антипригарное покрытие чаши

399900
1 шт.

СВЧ  
MIDEA MM720CFB 
арт. 508749 

  объем 20 л 
  5 уровней мощности 
  размораживание по весу

00
1 шт.25999

00
1 уп.740-32%

00
1 шт.3799- 31 %

00
1 шт.3499-25% 00

1 шт.10999

00
1 шт.4399- 31 % 00

1 шт.3399

00
1 шт.4799
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А ВТОТО ВА Р Ы  / С Д Е Л А Й  СА М

62900
1 шт.

999900
1 шт.

Аппарат высокого давления 
DAEWOO DAW 5.5 EXPERT 
арт. 58812

15900
1 шт.

Веник дубовый 
арт. 554305

от 37900
1 шт.

Огнетушитель 
порошковый ОП-1 
различные артикулы 

29900
1 шт.

Ящик для инструментов 
FAIRLINE 
арт. 308878 

  размеры 245х250х485 мм 
  16 дюймов

от 12900
1 шт.

Ящик с крышкой 
БЫТПЛАСТ 
арт. 392100 

  5 л 
  33х19х12 см

Батарейки  
DURACELL  
ULTRAPOWER
арт. 654640, 654639 

  АА/ААА 
  12 штук в упаковке

Моторное масло  
LIQUI MOLY
MOLYGEN 5W-40
арт. 628256 

  синтетическое 
  4 л

54900
1 уп.

299900
1 шт.

Cкидка 30% на все автомобильные 
компрессоры

00
1 шт.899-30%

00
1 шт.12990

Скидка 50% на аксессуары  
для бани/сауны

00
1 шт329-50%

Скидка 30% на все огнетушители

Cкидка 30% на всё моторное маcло 
LIQUI MOLY

00
1 шт.549-30%

00
1 шт.459-34%

00
1 шт.199-35%

00
1 уп.919

00
1 шт.4299

Автомобильный 
компрессор  
AUTOVIRAZH 
арт. 604129 

  25 л/мин 
  12 В 
  длина шланга 45 см 
  длина провода 3 м 
  подходит для 

накачки автомобильных 
колёс, спортинвентаря 
и т.п.

-40%

-30%
арт. 2089
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ТО ВА Р Ы  Д Л Я  Д О М А

 БОЛЕЕ 40 000 ТОВАРОВ С ДОСТАВКОЙ ОТ 2 ЧАСОВ НА METRO-CC.RU 1

от 24900
1 шт.

Корзина  
CURVER Rattan Style 
арт. 386576 

  размер S 
  29 x 19 x 13 см

6900
1 уп.

Салфетки губчатые  
FINE LIFE 
арт. 424038 

  целлюлоза 
  15 х 18 см 
  5 шт./уп.

Салфетки в рулоне  
UNICUM Gold 150 листов
арт. 485741 

  50% вискоза, 50% полиэстер  
  лист 21х25 см

19900
1 уп.

12900
1 уп.

ВЛАЖНЫЕ САЛФЕТКИ  
PROEXPERT 120 ШТ. AURA 
арт. 96139 

  антибактеральные

12900
1 уп.

Губки для мытья посуды 
VILEDA Радуга 
арт. 466934 

  5 х 8 см 
  10 шт./уп.

219900
1 шт.

Утюг  
BRAUN SI3041GR 
арт. 99119 

  материал подошвы керамика 
  постоянный пар 50 г/мин 
  паровой удар 150 г/мин

799900
1 шт.

Пылесос  
KАRCHER VC3 
арт. 650913 

  циклонный фильтр 
  фильтр тонкой очистки HEPA 12 
  700 Вт

00
1 шт.399-37%

00
1 уп.99-30%

00
1 уп.449-55%

00
1 уп.189-30% 00

1 уп.199-35%

00
1 шт.2999-26%

00
1 шт.9999-20%

Гладильная доска  
HAUSMANN Light Board
арт. 654647 

  вес менее 5 кг 
  максимальная высота рабочей 

поверхности 94 см

489900
1 шт.

Скидка 30% на весь бренд  
HAUSMANN

00
1 шт.6999-30%

ЗАКАЖИ ОНЛАЙН – ЗАБЕРИ ЗА 5 МИНУТ В ЗОНЕ ВЫДАЧИ В ТОРГОВОМ ЦЕНТРЕ! 1
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Т Е КС Т И Л Ь / Н И Ж Н Е Е  Б Е Л Ь Е

129900
1 шт.

Покрывало  
PURE TH 
арт. 586663 

  100% полиэстер, 220х240 см

41900
1 шт.

Сидушка  
Break Time TH 
арт. 617469 

  39х39 см

19900
1 уп.

Комплект полотенец  
TARRINGTON HOUSE 

  микрофибра, 3 шт/уп., 250 г/м2 
  40х60 см, арт. 442984 
  дизайны в ассортименте

55900
1 пара

Тапочки домашние 
женские и мужские 
LUCKYLAND 
арт. 98752 

  разные модели 
  размеры в ассортименте

Скидка 30% на все сидушки

00
1 шт.599-30%00

1 уп.349-42%

Полотенце  
Бамбук TH

  70% бамбук, 30% хлопок, 520 г/м2 
  30х50, 50х90, 70х140 см 

15900
1 шт.

от 16900
1 шт.

Колготки женские 
BELFORT 40  
PIERRE CARDIN 

  цвета: nero, visone 
  размеры: 2-4

Комплект  
постельного белья  
Унисон  
активное крашение

  100% хлопок, перкаль 
  дизайны в ассортименте 

от 179900
1 шт.

00
1 шт.249-32% 00

1 шт.1999-35%

Скидка 40% на PIERRE CARDIN

00
1 шт.269-40%

00
1 пара799-30%

Скидка 40% на комплекты 
постельного белья Унисон

00
1 шт.2999-40%

арт. 594416 - 30х50 см

1,5 сп. арт. 57074
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КАТАЛОГ АКЦИОННЫХ ТОВАРОВ. АДРЕСОВАНО ТОЛЬКО КЛИЕНТАМ В ЛИЦЕ ДЕРЖАТЕЛЕЙ КАРТ ООО «МЕТРО КЭШ ЭНД КЕРРИ».

www.metro-cc.ruГорячая линия для клиентов METRO 8-800-700-10-77 Информацию о времени работы ТЦ METRO вы можете найти на нашем сайте

Внешний вид товаров может отличаться от изображения. ООО «МЕТРО Кэш энд Керри» вправе изменить цену товара без предварительного уведомления. Действие 
предложений начинается с 4:00 часов утра указанной даты действия. Размещенный в каталоге товар может отсутствовать в торговом центре ООО «МЕТРО Кэш энд Керри». 
Цена указана в рублях с НДС с учетом скидки. Размер «старой цены» на товар определяется, исходя из средней цены на товар, действовавшей на 15.12.2020 в торговых 
центрах ООО «МЕТРО Кэш энд Керри». Размер «старой цены» может отличаться в вашем ТЦ МЕТRО. Наличие товаров ограничено товарными запасами торговых центров 
ООО «МЕТРО Кэш энд Керри». Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Уточняйте цены на товары в вашем ТЦ МЕТRО. Подробности и список 
артикулов, участвующих в акции, уточняйте в вашем ТЦ METRO или по телефону 8 800 700 10 77. В ряде случаев для акционных позиций в каталоге величина скидки 
указана с учётом округления. Всегда в пользу клиента. На товары в ассортименте специальные цены действуют не на все товарные предложения. Скидки не суммируются 
с другими акциями и спецпредложениями. ООО «МЕТРО Кэш энд Керри» вправе досрочно изменить условия или завершить проведение акции по своему усмотрению.

Цены в многоуровневых ценниках действительны при покупке указанного объема одного артикула товара.

Предложение действительно в торговых центрах городов:

1022424, 1022474

Сковорода-вок  
TEFAL SIMPLISSIMA  
28 см
арт. 43352 

  подходит для индукционных плит

199900
1 шт.

Телевизор  
TELEFUNKEN TF-LED32S79T2
арт. 101838 

  диагональ 31,5” / 80 см 
  разрешение HD 
  DVB-T2, USBх2, HDMIх3

799900
1 шт.

Подушки и одеяла Антистресс
  верх: 100% микрофибра с карбоновыми 

нитями; наполнитель: 100% микроволокно 
  размеры в ассортименте 

74900
1 шт.

Кресло руководителя 
САМУРАЙ
арт. 635633  

  хромированное основание 
  искусственая кожа и сетка 
  регулировка по высоте и по углу 

наклона сиденья 
  допустимая нагрузка до 120 кг

1699900
1 шт.

00
1 шт.3200-37%

Скидка 20% на телевизоры 
TELEFUNKEN

00
1 шт.9999

00
1 шт.1499-50% 00

1 шт.19999
арт. 404667, подушка 50х70 см

Еще больше 
предложений 
для офиса  
ищите на сайте 
metro-cc.ru/office

ЗАКАЖИ ОНЛАЙН – ЗАБЕРИ ЗА 5 МИНУТ В ЗОНЕ ВЫДАЧИ В ТОРГОВОМ ЦЕНТРЕ! 1

1 Услуга выбора и резерва продукции осуществляется на сайте metro-cc.ru.  
5 минут – среднее время ожидания заказа, в зависимости от количества обрабатываемых заявок срок ожидания может 

быть увеличен. Проверка, оплата, получение заказа производится исключительно в торговых центрах METRO.  
САМОВЫВОЗ ОСУЩЕСТВЛЯЕТ ООО «МЕТРО КЭШ ЭНД КЕРРИ», ЮРИДИЧЕСКИЙ АДРЕС:  

125445, МОСКВА, ЛЕНИНГРАДСКОЕ ШОССЕ, Д. 71Г, ОГРН 1027700272148. ПОДРОБНОСТИ НА WWW.METRO-CC.RU.

Нижний Новгород • Воронеж • Ярославль • Курск 
Брянск • Смоленск • Иваново • Липецк • Вологда  
Орёл • Белгород • Архангельск

Версия 3
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